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gondnokok nyimok
tosan vezetni nem képesek, mert 
kösödési eljárásról szóló 1894: XVI. t.-c. 
életbe lépte óta az árvaszék a községek 
részére tárgyalási jegyzőkönyv másolatot 
ki nem adhat mint eddig. De a községek 
hagyatéki átadó végzést sem kapnak. Nagy­
méltóságod ezen tel terjesztésünkre azt mél- 
tóztatott válaszolni, hogy az árvaszék le­
másoltathatja a tárgyalási jegyzőkönyvet.

Vármegyénk 200-on felüli községei­
ből évenként körülbelül 2700 hagyatéki 
ügy folyik be.

A folyó év 1-ső felében 1368 hagya­
téki ügyet fejezett be a vármegye árva­
széke. Ennyi jegyzőkönyv lemásolására 
2—3 egyén volna szükséges, a vármegye 
árvaszékének leiró személyzete pedig össze- 

4 egyénből áll.
A vármegyében azonban 13 kir. köz­

jegyző van, a kik igen könnyen készít­
hetnének 1 másolati példánynyal többet, 
melyet az örökösök úgyis megfizetnének; 
ily csekély összeg pedig a hagyatékot 
elenyészőleg csekély mértékben terhelnék. 
De ha a tárgyalási jegyzőkönyv lemásolása 
nehézségekbe ütköznék, ez esetben a kir. 
járásbíróságok volnának utasitandók, hogy 
az esetben, ha kiskorú vagy gondnokolt 
érdeke forog fenn, a hagyaték átadó vég­
zés egy példányát a községi elöljáróságnak 
kézbesittesse.

í pon- 
az őrö­

sén

Hiszen a beszavatoló végzések úgyis 
autografáltatnak és rendesen van feles 
példány.

Újabban Lovrin község elöljárósága 
fordult az árvaszékhez, hogy nem képes a 
gyámoltak és gondnokoltak nyilvántartá­
sát vezetni, fenti okokból a vármegye árva- 
széke értesítette az elöljáróságot, hogy 
a beszavataló végzések kézbesítése alkal­
mával kezeikbe jutott példányokból a 
gyámoltak és gondnokoltak nyivántartását 
vezethetik. Mire az elöljáróság azt felelte, 
hogy először nem minden ottani illetőségű 
kiskorú, illetve ezeknek gyámja lakik hely­
ben, másrészt a kézbesítéseket, miután a

Nagybecskerek, 1899.

1899-iki első féléve.A vá
magyar kir. belügy-A közigazgatási bizottság jelentése

miniszterhez.

Posta- és távirda-ügyek.
A posta- és távirda ügyek az 

félévben is örvendetesen fejlődtek, amennyi­
ben kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur 
ő nagyméltóságának múlt évi október hó 
16-án 67385. szám alatt kelt rendelete 
folytán Billéd postahivatalnál távirda 
berendezés is létesittetett és a postahivatallal 
egyesitett távirdahivatal f. évi februárius 
hó 14-én

elmúlt

forgalomnak átadatott és 
ugyancsak kereskedelemügyi m. kir. mi­
niszter ur ő nagyméltósága 8815/99. számú 
rendeletével megengedte, hogy a torontáli 
h. é. vasutak Itt vamok— Roggendorf vasúti 
állomásán postahivatal állitta ssék fel, 
5733/99 sz. rendeletével pedig ugyancsak 
egy postahivatalnak 
vasutak „Klári“ állomásán leendő fel­
állítását engedélyezte. Végül kereskedelem­
ügyi m. kir. miniszter ur ő nagyméltósága 
továbbá f. é. április hó 8 án kelt 19612. 
számú magas rendeletével megengedte, 
hogy
felajánlott évenként (80) nyolcvan forintnyi 
hozzájárulás igénybevétele mellett Deszk 
községben postahivatal álíittassék fel, mely 
hivatal az ott levő vasúti megálló helylyei 
naponként négyszeri gyalogposta járat 
által fog összeköttetésbe hozatni és a 
postahivatal megnyitása napjától kezdve 
a postatakarékpénztár közvetítő hivatala 
gyanánt is működni fog.

Azon esetben pedig, ha a deszki 
vasút állomáson a 2., 3., 11. és 12. számú 
személyvonatoknak 11 percre való meg­
állapítása iránt az illetékes aradi és 
Csanádi egyesült vasutak igazgatóságával 
megállapodásra jutni nem lehetne, a föl- 
á!litandó postahivatal összeköttetését napon­
ként kétszer közlekedő gyalog-küldönc 
postajárat utján a szőregi postahivataltól 
fogja nyerni.

torontáli h é.

község által 10 évi időtartamra

Gyámoltak és gondnokoltak ügye.
Az elmúlt évekre szóló jelentéseinkben 

kiemeltük, hogy a községi közegek a

XXVIII. évfolyam. 219 szám.
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község nagysága miatt a jegyző erre nem 
képes, egy külön e célra felfogadott egyén 
eszközli. így van ez a községek legtöbb 
jével, miért is újból kérjük, kegyeskedjék 
a nagyméltóságu m. kir. igazságügy­
miniszter urnái egy oly értelmű rendelet 
kibocsájtását kieszközölni, hogy vagy a 
közjegyzők utasittassanak egy tárgyalási 
jegyzőkönyvi másolati példánynyal többet 
készíteni, vagy a járásbíróságok utasit­
tassanak egy hagyatéki átadó végzést az 
illető községi elöljáróságnak kikézbesiteni.

Különben az oly fontos nyilvántartás 
úgy éppen nem vagy csak hiányosan lesz 
vezethető.

Habár az árvapénztárakat az illetékes 
vármegyei közegek igen behatóan és szigo­
rúan vizsgálták meg, ezen vizsgálatok az 
újabban kiadott belügyminiszteri rendele­
tek folytán még intenzivebben ejtetnek meg.

A vármegye alispánja, az árvaszéki 
elnök, tiszti ügyész, vármegyei és árvaszéki 
számvevők közbenjöttével havonta meg­
vizsgálja a gyámpénztárat

Ezen felül a vármegye főispánja és 
az árvaszéki elnök időszakonként meg­
vizsgálják azt.

A vármegye árvaszéki elnöke idő­
szakonként megrovancsolja a községi gyám­
pénztárakat és az esetleg konstatált, rende­
sen csekély jelentőségű, szabálytalanságok 
megszüntetése iránt intézkedik.

A vármegye árvaszéki elnöke a le­
folyt fél évben megvizsgálta a szárcsái, 
szécsányi, gyertyámosi, kis-jácsai, nagy- 
jécsai, nagy-teremiai, n. eleméri, perjámosi, 
sándorbázi községi árvapénztárakat és 
kát nagyrészben rendben találta. A kisebb 
szabálytalanságok elenyésztetése iránt 
nyomban intézkedett.

Ismételten kijelentjük, hogy a köz­
ségi árvapénztárak oly szűk hatáskörrel, 
mint azok vármegyénkben működnek, be­
válnak.

azo-

V ármegyénkben a községeknek a 
gyámügyekben egyéb hatásköre nincsen, 
mint hogy gyámoltaik és gondnokoltaik 
pénz és drágaságaikat kezelik, a képviselő-
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A „T0R0NTAL“ táreájí Jó egynéhány esztendeje annak, hogy én 
egy fiatal barátom kíséretében hazafelé tartot­
tam. Épen félhangon kezdtem el egy titkos 
dossierben tartogatott nagyon borsos anekdotát 
elbeszélni, mikor egy még amannál is fiatalabb 
barátom csatlakozott hozzánk. Mindkét barátnak

A megrabolt svábgyerek.
A hatvanas évek derekán, nyáridején haj­

nalban egy 15—16 éves sváb fin kétlovas kocsi­
val a Melencéröl Beodra felé vezető országúton 
haladtában meg lett támadva. A rablók lovaitól, 
kocsijától megfosztották és öt magát az ut mél­

áz elbeszélés nagyon tetszett, mert nagy hahó- lett lévő itató közkutba dobták. Rövid időre 
tájukban még el sem búcsúztak tőlem. En újból 
el nem beszélhetem, mert erre nézve megfogad­
tam a további titoktartást úgy annyira, hogy 
még azon bordereaut is eltéptem, a melyen 
jegyzékelve volt; ámbár ki tudja, hogy 
kémszolgálat tökéletes szervezése mellett, a 
nyomba elbeszélendő áruláson túl is mi minden

Cls

Nagybecskerek! anekdotakincs.
XI.

A „ Torontód“ eredeti tárcája. 

• Közli: reá egy kocsijával arra menő szerb földmives 
a kutnál megállt, hogy lovait megitassa. A mint a 
kútba pillantott, azt vette észre, hogy abban 
valami élő lény mozog és nyöszörög.

A mit még ezen esetről tudnunk kell, az

t.. r

A titkos dossier és az áruló.
Elbeszéléseim rövid bevezetésében azt 

mondottam, hogy csak velem vagy ösmerőseim, 
illetve általam öamert személyiségekkel történte­
ket fogok közölni. Kivételt csakis egy Ferenc 
császár korabeli képezhetne, de ennek történe­
tét meg egy régi jó barátom beszélte el, kinek 
nagyapja azt egy azon időben élt barátjától 
hallotta. így tehát azon anekdota is annyira 
authentikus, hogy akár a Rennes-i katonai tör

az
a mai

ezen ügyben megtartott végtárgyaláson tett tanú­
vallomásból fogjuk hallani.

Ugyanis a melenczei szerb földmives azt 
vallotta: „Mikor a kútba néztem, abban egy 
emberhez hasonló alakot ösmertem fel, kinek 

vödröt leeresztettem, mikor a
és sáros

történt.

Másnap déltájt hazamenőben a véletlen 
megint hármunkat összehozott. Említett fiatalabb 
barátom, kedveskedően behízelgő hangon avval 
szólított

kihúzására
vödörbe kapaszkodott, olyan iszapos 
volt, hogy keresztet vetettem magamra, mert azt 
gondoltam, hogy maga az ördög, valamivel föl­
jebb huzva, azt gondoltam, hogy ember és mikor 

felszínre jutott, azt láttam, hogy sváb.

meg: „Kedves uram bátyám, mondjon 
el ma megint egy jó anekdotát,

e&y uzsonázó női társaságnak rop- 
k “ Eb a tőlem kitelhető legkomo 

lyabb és legmélyebb majdnem kísérteties intő 
hangon azt válaszoltam: „Önnek nem beszélek 
el többé semmit, mert nem csak árulást köve­
tett el az én titkos dossierem veszedelmére, 
hanem ezen bűnét még avval súlyosította, hogy 
a tovább terjesztés legveszedelmesebb, mert leg­
biztosabban ható módját választotta.

vényszék is elfogadhatná kétségtelenül és beiga- 
zoltan megtörtént dolognak. Ebből folyólag a 
közszájon forgó, az enyimeknél sokkal jobb 
anekdoták nagy számát én nem használtam 
fel. A legtöbb ilyen fajtát a vigécektÖl hallottam. 
Van ezek között sok jó is, rósz is, de túlnyomó 

száma és mondhatom Schlagerra nem épen a 
legrosszabbak, a titkos dossierban őriztetnek, 
hogy
épen most elbeszélni.

mert a tegnap
öntől hallott
pántul tetszett.

meg
A féitékenykedő vigéc.

Egy kedélyes vigéc szokott volt hozzám 
ellátogatni, ki egy ide való tetszeni vágyó és

szokott nőt vett feleségül. 
Boldogságuk fészkét Budapesten rakták meg 

és az a fészek már csak azért sem lehetett na-

tetszést aratni is
mindég a legóvatosabban, azt akaromnem

A hivatalos melléklet 196. Márnával

SserkesztÓségt freist
Nagy-Becskerek,

Zápelya-utcza l-ső szám,
hová a lap szellemi részét illető 

Bünden közlemény

Kiadóhivatal:
Pleite Per. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek, Zápolya-atcza 1. 
hova a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

Telefea 21. szám.

I▼ Egész évre 
Félévre - 
Negyedévre 
Egy hóra - 

— Egyes szám ára 4 kr. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak eL 
Azonkívül az összes hirdetém 

irodákban.

Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 

mledeanap esti 8 ériig.
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POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.
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— A tűzoltó-egylet zászlószentelése Beodrán.
Levelezőnk írja: Fényes ünnepség színhelye 
volt tegnap, vasárnap Beodra községe, a mikor 
az itteni tűzoltó-egylet tartotta zászlószente- 
lési ünnepélyét. A gyönyörű szép zászlóval
Karátsonyi Andor tűzoltóparancsnok ajándé­
kozta meg az egyletet, mig a zászlóanya, gróf 
Karátsonyi Irma úrnő páratlan szép szalag­
gal díszítette fel a lobogót. A szentelésen jelen 
voltak gróf Karátsonyi Jenő és neje, Rónay 
Jenő, gróf Karátsonyi Camilló, Elek Gusztáv

éa neje, gróf Karátsonyi Aladár és neje, gróf — Kühn János jubileuma. A nagybecstereki
Karátsonyi Margit és Gabriella. A vidéki testű- önk. tűzoltó testület által Kühn János 
letek közül zászlóik alatt megjelentek a nagy- rancsnokuk 25 éves szolgálati jubileumára ren- 
becskerekiek 12, a basahidiak 15, a temes- Nézendő ünnepélyesség sorrendje a következő:
viJrínt o „ ... gr . • • 1 io i *o-án este 8 órakor fáklyásmenet a tűzoltó őr-váriak 2, a torókkamzsaiak 12, a mokrimak 20 tanyáról a jubiláns lakására az ernesztházi
és a nagykikindaiak 20 taggal. Az első zászló- tűzoltó zenekar és a helybeli polgári dalegylet
szeget gróf Karátsonyi Aladár verte be József közreműködése mellett; 27-én reggel 5 órakor 
főherceg nevében, majd dr. Kék Lajos szövet- a v^ros főbb utcáin ébresztő az ernesztházi 
ségi elnök nevében beodrai Karátsonyi Andor íÜZOjtó zenekar áItal- Délelőtt 8 órakor gyüle-
ütött be szeget, a mit megtettek az összes ven- ^sdóia AraK°r * ^
jiirot , , , i . -p,,í. A . . „ zászlója alatt zeneszóval diszfelvonulás a jubiláns
dékek, társasegyletek is. Délben 94 terítékű lakására, onnan diszfelvonulás a róm. kath. plé- 
társas ebéd volt, melyen az első felköszöntőt bánia templomba, a hol egyszersmind a jubiláns 
gróf Karátsonyi Aladár mondta a királyra. Jere- nejével kötött 25 éves házasági frigy emlékére 
miás Ferenc alparancsnok József főherceget t°rtén.endö1 .^avatás után a jubiláló pár laká-
élteti; Karátsonyi Andor a zászlóanya egészsé- tisztelgése ‘után*“’ tozoltói“ vlíasttmány^é^I 

gére üríti poharát; Forgách Miklós az elnökre működő tagok által beszerzett ezüst babérkoszorú 
mond felköszöntőt; Pflock Nándor, a nagybecs- | ünnepélyesen fog átnyujtatni. 
kereki egylet titkára a hazára, Sztoper János 
tkrökkanizsai parancsnok
plébánosra ürítik poharaikat. Az egyletek az­
után tisztelegtek Karátsonyi Andor főparancsnok­
nál, a hol a talpraesett üdvözlői beszédet Pflock 
Nándor mondta. A tűzoltók délután

ság rend s perrel imadta meg ,
képviselete csütörtökön foglalkozott ezzel a kér­

déssel, a m,kor a Pén«gyigazgat6
a város képviselője gyanánt a polgármester és 
ügyész jelöltetett ki. ~ F Karmester és

— Az iparos katonák szahnrieö„Äu
honvédelmi miniszter rendeletileg tudatta 
nai hatóságokkal, hogy a szolgálati kor aorrflnj' 
jében történő tartós szabadságolásoknál az • •
munkások közül azokat vegyék első
figyelembe, a kik valamely ipari szakiskolát 
végeztek.

testület felelőssége mellett a pénzeket 
gyümölcsöztetik, a kiskorúak tartására a 
kamatok erejéig a gyám kezeihez utal­
ványoznak és a tartalék-alap kamataival 
felsőbb jóváhagyás mellett rendelkeznek,

Ily szükebb hatáskör mellett a köz­
ségi árvapénztárak intézményét előnyös­
nek tartjuk és javasoljuk, hogy az uj 
gyámügyre vonatkozó törvény-javaslat el­
készítésénél a községi árvapénztárak intéz­
ménye fentartassék.

PIÓSZ Sándor. Hegedűs Sándor kereskedelem­
ügyi miniszter kitüntetésével egyidejűleg, melyről 
már megemlékeztünk, a királyi kegy a kabinetnek 
egy másik előkelő tagját is, Plósz Sándor igazság - 
ügyminisztert is felruházta a valóságos belső 
titkos tanácsosi méltósággal. Ezt a kitüntetést 
a közélet széles körei fogják általános meg­
elégedéssel és osztatlan rokonszenvvel üdvözölni* 
Plósz Sándor igazságügyminiszter csak a Széli- 
kabinetben kapta ugyan tárcáját, de már nagy 
népszerűséget hozott magával a minisztériumba. 
Mint jó barátot és becsült kollégát a budapesti 
egyetem jogi karán, nagy müvéhez bevált munka­
társnak nevelte ót magának Szilágyi Dezső és 
már ötéves igazságügyi államtitkári működése 
alatt nemes jelleme, megnyerő személyisége és 
rendkívüli szerénysége ép annyi tisztelőt 
zett neki, a hány ismerőse volt. Méltó, hivatott 
utóda o Szilágyinak és a magyar igazságügy 
nagy dolgokat vár az ö előkelő képességétől, 
fáradhatlan munkaerejétől s feltétlenül megbízható 
szakismereteitől. E várakozások első részlet- 
törlesztését nagy örömmel üdvözölték 
jogászok, a szakkritika tele 
perrendtartás dicséretével, mely 1900. január 
1-én lép életbe és európaias alapokon fejleszti 
a magyar kriminalisztikát. Ő felsége kegy telj 
elismerése bizonyítja, hogy népszerű igazságügy­
miniszterünk működését legmagasabb helyen is 
becsülik és méltányolják.

P&-

szer-
— Egy nagybecskereki származású rabbi 

sikere. A „Bácskai Hírlap“ legutóbbi számában 
olvassuk a következő érdekes hirt, a mely bizo­
nyára sokakat fog érdekelni Nagybecekerekről is.

— Magyar szónoklat a zsidó imaházban. Vesz­
prém fiatal rabbija, országos nevű iró és szó­
nok dr. Kis Arnold városunkban időzvén, 
tegnap szombaton, barátai felkérésére ünnepi 
beszédet tartott a zsidó templomban. Soha 
még ily szép, ily hatalmas szó nem hangzott 
abban a rozoga imaházban. Másfél óráig tar­
tott a hatalmas szónoklat s áhítattal, elragad­
tatással hallgatta a nagy ünneplő közönség.

Gyönyörű orgánuma, zengzetes magyar 
nyelve, tartalmas, hazafiasságtól áthatott remek 
beszéde nem maradt hatás nélkül. — A hit­
község számos tagja értekezletre jött össze 
tegnap este 6 órakor a község tanácstermében, 
hogy elragadtatásának és lelkesedésének adjon 
kifejezést és átírjon a hitközség elöljárósága 
és képviselőtestületéhez, hogy a nagy hirü 
fiatal rabbit magyar hitszónoknak és hittanárnak 
válassza meg. — Az értekezlet, melyen több 
mint százan jöttek össze, elnökül dr. Szilasi 
Fülöpöt megválasztván, Rothmann Imre és 
Geiger A. Mór határozati javaslatát egyhan­
gúlag magáévá tette, átír a hitközség elöljá­
róságához, hogy hő óhajuk, miszerint dr. Kis 
Arnoldot választanák meg a magyar hitszónoki 
és hittanári állásra.

szentelést teljesítő

vendég-
szerető Karátsonyi kastélyba voltak ozsonnára 
meghiva.

a magyar 
van az uj bűnvádi

Papszentelések a osanádi egyházban.
Dessewffy Sándor megyés püspök ma tér haza 
Makóról titkára, Wittenberger Antal kíséreté­
ben, hogy holnap kedden hét végzett theologusnak 
az egyházi rendet föladja. A szentelendők a követ­
kezők : Eisele Mátyás, Gél János, Heim Mihály, 
Dáng, Aladár, Lobmayer Nándor, Marczy Ernő és 
Siebenhardt Ferenc.

es

HÍREK.
— Az örőkimádás templomra folytatólag be- 

olyt : a t.-becsei perselyekből 30 frt, a kis-jécsai
äStlnOrsÄ *•*-’ Vin=|hMyZa6tel5 fit’

Október 9. Vármegyei óLi közgyűlés 6V Jablonszky Miklós éa neje 5 frt, Vuchetich Ar-
Október 16. Közig. biz. ülés. pád családja 2 frt 50 kr., Hettjei Kálmánná
A gőz- és kádfürdő mindennap reggeli 6 órától esti ^ ^rt> 39. 40. és 41. sz. perselyből 5 frt 86 kr ,

8 óráig nyitva van; hölgyek részére a gőzfürdő kedden Riegler György 1 frt, összesen 66 frt 88 kr
és pénteken d. u. 5 óráig; ugyanazon napokon fél 6-tó. ehhez az eddigi 247 frt 7l kr főösszeg 314 frt
7 es,e Utat részere ^v-rardó. 59 kr., mely fyümölceözőlegVan elhelyezve

— Uj anyakönyvvezetők. A belügyminiszter 
Torontálvármegyében Poroszkay Zoltán községi 
jegyzőt a kübekházi, Jónás Antalt a szőreghi 
és Szkicsák Károly s.-jegyzőt a horvát csenei 
anyakönyvi kerületbe anyakönyvvezetö-helyet- 
tesekké nevezte ki.

Tájékoztató.

Egy 83.000 forintos per. Igen érdekes 
Nagy Kikin da városának az a pere, a melylyel
a nagybecskereki pénzügyigazgátóság I A rabmunka és a kisipar. A kereskedelmi
támadta meg. Ennek a pernek, miután a nyolc- f8, 1Sazságügyi miniszterekhez több kérvény

vanas évek elejétől ered, egész históriám van órkeze^ a n^á.r folyamán az ellen a káros
o *11 . . 18tomla van* seny ellen, melylyel a letartóztató intézetekben

Eat a következekben ismerteti a „K-k.“ A levő elítéltek ipari munkája a különben is vál-
nyolcvanas évek elején telekkönyvi betét- ságos helyzetbe jutott kisiparosokra nehezedik, 
szerkesztési munkát végeztetett a pénzügy- ^ fölterjesztések ennek a konkurrenciának a 
igazgatóság N.-Kikindán. A munkálatok során f hog? a le‘

^:i^arapríoiéko?rtak-A ^ ä
gy g gatóság annak idején felhívta a községet, koztassák. Megfigyelésre méltó eszmét vet föl e

hogy a szaporulatot vesse ki az illető birtokosokra, petícióknak egyike, azt tudniillik, hogy a le-
A község azonban addig késedelmeskedett, mig tartóztató intézetekben a hadsereg és honvédség
a batáridőt elmulasztotta, megtett azonban annyit, fölszereléséhez tartozó oly cikkeket állítsanak
hogy erről értesítette pénzügyigazgatóságot ?1°’ s T1?6^1 eddl6 a PWPf produkált. Az 
hno-v mAO+ x , , ° zgat sag°h igazságügyi kormány, mint tudva van, már a
, 8‘ólr m^r ez a aa)^* hatáskörében intéz- múlt évben kísérleteket tett a raboknak mezei 
kedjek. A pénzügyigazgátóság ezt nem tette, munkával való foglalkoztatására s a jelenlegi 
hanem később az egész városra rótta ki az miniszter elődje a képviselőház pénzügyi bízott- 
éppen nem csekély összeget. A város a pénz- fá8a ^ft úgy nyilatkozott, hogy ezek a kisór-
igazgatóság ezen határozatát megfelebbezte a 1 ^ ténylög b<? 18 

miniszterhez, aki a várost felmentette a szaporulat 
megtérítésének kötelezettsége alól. A pénzügy­
igazgatóság erre fordított egyet a köpönyegen 
és a várostól kártéritmény címén követelt 83 
ezer frtot. Ezt is megfelebbezte a város, de idő­
közben a miniszter is mást gondolt és a várost 
elmarasztalta. A város, hogy a nagy összeg 
megfizetése alól megszabaduljon, kegyelmi kér­
vényt intézett ö felségéhez. Ó felsége azonban a 
kegyelmi kérvénynek helyt nem adott. A pénz­
ügyigazgatóság erre a 83 ezer frtot a város
ingatlanaira bekebeleztetni akarta. Ezt a n-becs- 
kereki

ver-

gyon kicsi, mert a beszerzett asszony jó nagy és 
vastag volt. Talán egy évre a frigy megköté 
után, a vigéc- férj ismét ellátogatott hozzám. Az 
üzleti dolgokat megbeszélve, felesége után tuda­
kozódtam.

se

Lgyan kérem, ne is beszéljünk erről a 
csapodár nőről. Megváltam tőle. Képzelje csak, 
bármely idegen férfival eljár most a színházba. 
Ami legjobban bánt, azonban az, hogy bárki 
mással kész a színházba 2 frtos helyre menni, 
mig azonban ha én akarom magammal elvinni, 
akkor 3 frtos helyet kell váltanom.

Befejezés.
Ha a közönség türelmével visszaéltem és 

a tárcáknak szánt helyet jobbak elöl időlegesen 
elfoglaltam, bocsánatot kérek ezért. Ha valakit 
vagy valakiket untattam, vessenek magukra, mert 
hiszen ezeknek kár volt az olvasást mindjárt 
elejétől fogva abba nem hagyni. Ha talán egy 
néhány embert mégis meg tudtam nevettetni, az 
nekem is jól esik 
jót nevettem

— Virághullás. Súlyos csapás érte Opol- 
czer Lajos köztiszteletben élő polgártársunkat, 
a kinek 6 esztendős kis Carola leánykáját az 
éjjel elragadta a kérlelhetlen halál. Sokáig szenve­
dett a gyönge kis ártatlanság, a mig végre elszó­
lott lelke abba a jobbik hazába, a honnan nincs 
visszatérés. Temetése ma délután ment végbe 

általános részvét mellett.

— Kukoricában elveszett gyermek. A múlt 
hétfőn Farka Juon Csanádi lakos feleségével és 
6 éves kis fiával kocsira ült, és kihajtatott a 
határban fekvő földjére, megnézni, vájjon nem

kukoricát törni. Földjéhez 
érkezve a lovakat leszerszámolta s a kis fiút 
a kocsin hagyva, feleségével a kukorica közé 
ment. Egy félóra múlva visszatérve a kocsihoz, 
megütközéssel vették észre, hogy fiuk a kocsi- 
ről eltűnt. Azonnal keresésére indultak, de a kis 

a pénzügyigazgató- fiút nem találták. Kocsira ültek és a faluba haj*

, mert én is többé kevésbbé 
általam elbeszélt históriákon.

Emlékezetem rónája meglehetősen csupaszra 
van lesarlózva. De azért lehet, hogy azon bőn 
gészve még akadna valami, hiszen újból 
emlékembe jutó dolgok is felüthetik fejüket.

Hogy ezekkel valamikor elő fogok-e még 
állani és azok számára, a mostan élvezetthez 
hasonló barátságos teret találni, nem tudom.

Qui vivera verra.

az

lehetne-e már
törvényszék elrendelte, de a város feleb- 

a kir. táblabezésére a pénzügyigazgatóságot 
pénzügyigazgatóság a kúriához 

felebbezett, de innen is, nem lévén felebbezésnek 
helye — elutasittatott. Most

elutasította. A

(Vége.)
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tottak, a honnan számosán csatlakoztak hozzájok, 
hogy a fiút megtalálják, de eredménytelenül értek 
haza. Az elveszett fiút, a kit még ma sem talál­
tak meg, a csendörség keresi.

— Országos lóversenyek Nagy-Kikindán. A
kérdéssel fordultlovaregylet intéző ség e azzal 

Nagy-Kikinda város képviseletéhez, vájjon az 
esetre, ha ott orsz. lóversenyt rendeznének, a 
város hajlandó-e a verseny tért és az épületek 
létesítésére a szükséges területet ingyen áten­
gedni és egy dijat is létesíteni ? A város képviselő­
testülete csütörtökön foglalkozott a kérdéssel. A 
közgyűlés mindent megad, a mit az intézöség 
követel. A lovaregylet már más városoktól is 
kapott ajánlatot, de miután Nagy-Kikinda a 
fővonalon fekszik, a hova a fővárosból 4 óra 
alatt el lehet jutni, mint halljuk, inkább itt ren­

dezné versenyeit.
— Gyilkosság Vásárhelyen. Megemlé­

keztünk már arról a gyilkosságról, a mely 
Toron tál-Vásárhelyen történt. Levelezőnk 
most még a következőket jelenti az esetről: 
Egy helybeli kisebb korcsmában mulattak 
az egyik asztalnál szerb iparossegédek a 
másik asztalnál Kozma András és öcscse, 
Mihály s még egy pár magyar legény. 
Itt volt már szóváltás a zene miatt, mert 
a szerbek nem akarták, hogy a cigányok 
magyar darabokat játszanak, csak szer- 
bet. Állítólag az udvaron az egyik 
zsikus hallott már beszélgetést, hol az 
egyik szerb a másiknak mondta, hogy 
„ennek meg kell halni“. Innen a magya­
rok egy kétes hírű házba mentek el, ké­
sőbb a szerb társaság 
összejöttek. Innen békességben együtt tá­
voztak, az utcán azonban az egyik ma­
gyar segéd a nádtetőről kitépett egy csomó 
nádat s magától azt eldobva, az az egyik 
szerbnek az arcát érte. Emiatt civódni 
akart, de ezt kimagyarázták s még betér 
tek egy korcsmába s ott is borozgattak. 
Innen reggel két órakor távoztak együtt; 
egy saroknál pedig békességben elváltak 
a szerbek és a magyarok. Majd a magya­
rok közül Kozma Mihály, 
öcscse és Laki János elindultak, hogy el­
mennek egy korcsmába s utjokban össze­
jöttek a szerbekkel, kik akkor a gyanút­
lanul elhaladókat megtámadták s minden 
szóváltás nélkül civódni kezdtek velők. 
Kozma András a lármát halván, odasza­
ladt, hogy öcscsét megvédje, de alig, hogy 
odaért, amazok reávetették magukat. Mu- 
csurka dolgozó kését rántotta ki, Czre- 
pajszki bicskáját és szurkálni kezdték. 
Midőn Kozma összerogyott, megfutamod­
tak. Négy sebet ejtettek az áldozaton, 
melyek közül kettő halálos volt, különö­
sen Czrepajszki Leontin döfése, ki az 
áldozat szivét aszó szoros értel­

mű-

elment s itt

meggyilkolt

méhen keresztül döfte. A csend­
őrök csakhamar elfogták a gyilkosokat 
s ezek állítólag kivallották, hogy előbb 
kirabolták
szúrták le. Elvették tárcáját is, melyben 
1 frt 30 kr. volt. Ezen esetből kifolyó­
lag hangoztatják, hogy egy csendőrőrsöt 
fognak Vásárhelyre kérni a legsürgősebben, 
a mi azért is feltétlenül szükséges lenne, 
mert hetivásárjai óriások s az idegen for­
galom igen nagy s ekkor úgyis a szom­
széd kis községekből kell csendőröket 
idevezényelni.

— Letartóztatott takarékpénztári igazgató. A
napokban megírtuk a rendőrségi sajtóiroda közlése 
nyomán, hogy V o 11 m a n n András perjámosi 
takarékpénztári igazgatót, kit a kikindai törvény­
szék csalás miatt vád alá helyezett, — Nagy- 
becskereken letartóztatták, mert nem volt állandó 
lakása és kétes exisztenciáju egyénekkel érint­
kezett. Ma azonban levelet kaptunk Vollmann 
úrtól, melyben kétségbe vonja a rendőrség abbeli 
jogát, hogy őt le lehetett volna tartóztatni, amit 
eléggé bizonyít szerinte az is, hogy a kikindai 
törvényszék azonnal szabadlábra helyezte. Hang­
súlyozza, hogy sem Nagybecskereken, sem Per- 
jámoson nem volt részeg, arról pedig nem tehet, 
hogy Torontálvármegye székhelyén olyan sok 
kétes exisztenciáju helyiség van. Beküldött egyet 
azokból a fehér anyaggal bevont kék papirosok­
ból, melyeket mi ugyancsak a fenntidézett forrás 
információja alapján százasbankókhoz hason-

az áldozatot s csak azután

mm
-

Torontál. S •j*iX1k0I^statálj» hogy ha tényleg ebből 
találtak nála, hát óriási fantázia kell hozzá
mely ezt pénznek nézi. Levele 
súlyozza Vollmann, hogy 
járt, mikor meghurcolta öt.

A polnai gyilkosság.
a Budapest, szept. 25. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Prágából telegrafálják: Hite­
les jelentés szerint Hülzner a vizsgálóbíró elé 

vezettette magát és azt mondta, hogy Hruza 
Ágnest két ember gyilkolta meg és pedig Erb- 
mann Josim és Wasserman Salamon. Hülzner 
tagadja, hogy valami része lett volna a gyilkos­
ságban és azt mondja, hogy bottal a kezében 
csak a tett színhelyén őrködött. A kuttenbergi 
kerületi törvényszék a Hülzner vádolta két 
embert körözteti.

végén hang- 
rendőrség tévútona

- Elveszett. Folyó hó 23-án este a korzón 
k8»- f óVTSrK? k8vekh' kirakott
kettős fedelű ndi aranyórával együtt elveszett. 
Minthogy eddig a megtaláló nem jelentkezett, 
felhivatik, hogy a talált tárgyat a rendőrségnél 
adja át, mivel a tulajdonosnő részéről italom­
ban fog részesittetni.

J
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TÁVIRATOK. A Milán elleni merénylet.
Budapest, szept. 25. (A „Torontál8 

eredeti távirata.) Belgrádból jelentik: A 
törvényszék épületére tegnap egy hirdetést 
tettek ki, a mely szerint az ő Felsége 
elleni merénylet ügyében hétfőn délelőtt 
8 órakor hirdetik ki az Ítéletet.

Budapest, szept. 25 (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Belgrádból jelentik: A 
rögtönitélő bíróság Knezevics Gyúrót 
halálra Ítélte; Gyurics, Milinkovics, 
Zsivkovics, Novákovics, Alavántovics, Pa- 
vicsevics és Protics rabláncon töltendő 20 
évi súlyos börtönre Ítéltettek. Többen 
kaptak 5—5 évi fogházbüntetést. A bíróság 
hét vádlottat fölmentett.

A pestis.
Budapest, szept. 25. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Bombayból jelentik, hogy 
az európaiak között egyre jobban terjed 
a pestis. ____

A miniszterelnök a királynál.

Budapest, szept. 25. (A „Torontál“ 
eredeti táv.) Bécsből jelentik : Ő felsége 
ma hosszabb kihallgatáson fogadta Széli 
Kálmán miniszterelnököt.

A nagykárolyi Petőfi-ünnep.

Budapest, szept. 25. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Nagy-Károlyból je­
lentik: A Petőfi-ünnep a városház nagy­
termében déli 12 órakor vette kezdetét, 
a mely ez alkalomból zsúfolásig meg­
telt, Nagy László alispán szép meg­
nyitó beszédben méltatta az ünnep 
jelentőségét, utána gróf Hugonnay, mint 
a kultuszminiszter képviselője, üdvö­
zölte az ünneplőket. Bartók Lajos 
lelkesen fejtegette Petőfi és Kölcsey szel­
lemi rokonságát, Ábrányi Emi nagyha­
tású emlékezést olvasott fel Petőfiről. 
Pósa Lajos költeményével aratott sikert. 
Végül Bodnár méltatta Kölcsey és Petőfi 
költészetét. A szózat eléneklése után a 
közönség a permetező eső dacára lovas 
bandériummal élén, sorra járta a házakat, 
hol Petőfi megfordult. Az a ház, a hol 
először pillantotta meg Júliát, emléktáb­
lát kapott. Meglátogatták a vendégek azt 
a házat is, a hol a liberális ifjúság meg­
védte Petőfit a rátámadt konzervativek 
ellen Azután a megyeházán 250 teritékü 
lakoma, este pedig a színházban díszelő­
adás, végül kivilágítás volt.

A bécsi válság.

Budapest, szept. 25. (A „Tor ont ál“ 
eredeti távirata.) Ä bécsi válság megol­
dása még a mai napon sem haladt előre. 
Annyi azonban bizonyos már, hogy nem 
lesz sem Clary, sem Lichtenstein minisz­
térium, de hivatalnokminiszterium is aligha.

Áradás.

Budapest, szept. 25. (A „Torontál“ 
ered, táv.) A Duna tegnap óta szemmel 
láthatólag apad.

y
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Határidő-üzlet.
Budapest, szept. 25 (A nagybeeskereki 

Lloyd-társulat távirata.) Búzában az árak 
10 krral estek. Köttetett.
Búza októberre ....
Búza 1900 áprilisra .
Rozs októberre ....
Zab októberre ....
Tengeri 1900 májusra . .

3

-I8.32— 8.33 
8.76— 8.77 
6.56— 6 57 
501— 5*02 
5 09— 5T0

'I

foaatoi ertósa és tolása
Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Becskerekről.

Érvényes 1899. szeptember hó 1-től.

Érkezik:
a) a nagy becskerek- bégaparti (thév.) pálya­

udvarra :
Temesvár felől: délelőtt 11.38, délután 6.36, éjjel 10.29. 
Panesova felöl: délelőtt 10.33, délután 5.68.
Zsombolya, Alibunár és Versecz felöl: reggel 9.15

éjjel 10.29.
Zsombolya felől: (keskenyvágányu pályaudvar) dél­

előtt 10.45, este 5.25.
Csesztelek felől: reggel 6.24, (csak minden kedden, 

pénteken és vasárnap.)

b) a nagybeeskereki (nknbvt) pályaudvarra: 
Budapest, Nagy-Kikinda felől: reggel 7.52, délután 4.46,

éjjöl 10.22»

,

Szocialisták tüntetése.

Budapest, szeptember 25. (A „Toron­
tál“ ered. távirata) Mintegy 5000 
alista tegnap az Ándrássy- utón sétatün­
tetést rendezett s szocialista jelszavakat 
kiabált. Kisebb rendzavarások is történ­
tek s ennek következtében a rendőrség 
8 egyént letartóztatott.

1
Indul:

a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­
udvarról :

Temesvár felé: éjjel 3.00, délelőtt 10.00, délután *.si. 
PancSOVa felé: reggel 8.30, este 6,20.
Alibunár és Zsombolya felé: reggel3.00,délután4.31. 
VerseCZ felé: reggel 6.15, délután 4.31.
Zsombolya felé: (keskenyvágányu pályaudvar) reg­

gel 5.06, délután 1.49.

b) a nagybeeskereki (nknbvt) pályaudvarról: 
Budapest, Nagy-Kikinda felé: reggel 5.45, délelőtt 11.49.

este 7.05.
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Halál a mozdonyok között. ■
Budapest, szept. 25. (A „Torontál“ eredeti 

távirata.) Debreczenböl telegrafálják: Borzalmas 
halálos végű szerencsétlenség történt ma reggel 
a debreczeni vasúti állomásnál. Egeressy 
János vasúti fokalauz két mozdony közé 
került, melyek a szerencsétlen embert darabokra 
szakították. A holttest részeit csak nagy nehezen 
tudták összeszedni. Egeressy családos ember 
volt, négy gyermek atyja. Január elsejével ment 
volna teljes fizetésének állandó kiszolgáltatásával 
nyugdíjba.

VASUT-ÜGY.
Hagy. kir. államvasutak.141628. szám. A. IV.

„A magy. kir. államvasutak igazgatóságától 
vett értesítés szerint az 1404. és 1403. sz. gyors­
vonatok Budapest—Zsolna között f. hó 17-étől 
kezdve buffetkocsival fognak közlekedtetni.

Az 1404. sz. gyorsvonat indul Budapest 
nyug. p. u.-ról este 6 óra 20 perckor és érkezik 
Zsolnára éjjel 12 óra 25 perckor; az 1403. sz. 
gyorsvonat indul Zsolnáról éjjel 3 óra 35 perckor 
és érkezik Budapest ny. p. u.-ra délelőtt 9 óra 
45 perckor.

Budapest, 1899. szeptember 14-én.
A forgalmi főosztály.

Pusztító vihar.

Budapest, szept. 25. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Madridból jelentik: Gra­
nada és Sevilla tartományokban tegnap 
nagy vihar dühöngött, a melynek több 
emberélet esett áldozatul.
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4 Toron iái. 1890. szeptember 24.

VASUT-ÜGYEK. részletes módozatok, valamennyi hazai keres­
kedelmi és iparkamaránál megtekinthetők és a 
magy. kir. államvasutak igazgatósága anyag és 
leltárbeszerzési (A. V.) szakosztályánál (Buda­
pest Andrássy ut 73. sz. II. emelet 43. ajtószám) 
kaphatók.

Szabályszerűen kiállított, ivenkint egy ko­
ronás magy. kir. okmánybélyeggel ellátott aján­
latok lepecsételve, legkésőbb f. évi október 
hó 17-ik i déli 12 óráig a magy. kir. állam­
vasutak anyag- és leltárbeszerzési szakosztályá­
ban átadandók, illetve posta utján oda külden­
dők és a boríték ezen külcimmel látandó el:

„Ajánlat 118355/99. számhoz.“
Bánatpénzül az ajánlott áru értékének 

5%-a legkésőbb 1899. évi október hó 16-áig a 
magyar királyi államvasutak főpénztáránál le 
teendő.

8004. tlkvi szám 1899.
864—1.1

Árverési fii és árverésiMagy. kir. államvasutak.Ad. 17068/99 szám. feltételek.A termesgözhajók téli menetrendje Fiume— 

Velencze és Fiume—Ancona között.

hogy a „Victoria“ takarék- éa hitelintézet 
végrehajtatónak Szubu Andrei n.-toráki 
lakos végrehaj ást szenvedő elleni 92 frt 
tőkekövetelés s jár. iránti ügyében 
verést elrendelte.

Ennek folytán a nagybecskereki kir. 
törvényszék területében levő Nagy-Tórák 
község 335. sz. tjkvben 1717/a. 1935/b. 
2358/a. 2615/b. és 2902/e. hrsz. alatt fog­
lalt ingatlanokból Szubu Andrejt megillető 
V8 rész 446 frt kikiáltási árban 1899. évi 
október hó 25-ik (huszonötödik) napjának 
délelőtti 10 órájakor Nagy-Tórák község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen 
következő feltételek alatt fog eladás alá 
kerülni.

Fiume és Velencze között a legnagyobb 
kényelemmel berendezett gyorshajók közlekednek, 
melyek az I. helyen kívül még külön luxus 
tálylyal is bírnak, melyek külön teremmel, kitűnő 
ágyakat tartalmazó kabinokkal, dohányzó terem 
mel és villamos világítással vannak ellátva.

A Fiume—Ancona között közlekedő gőz­
hajó a termen kívül még egy kisebb 4 háló 
helylyel ellátott családi teremmel (sálon prive) 
is bir, mely külön megrendelhető.

Ezen termes hajók téli menetrendje f. évi 
november hó 1-től 1900 évi márczius 
31-ig a következő:

Fiuméböl indul Velenczébe minden 
haton 8 órakor este, csatlakozásban a Budapest­
ről este érkező gyorsvonathoz, érkezés Velen 
czébe másnap reggel 7 órakor.

Velenczéből indul Fiúméba minden kedden 
este 7 óra 30 perckor a Szt.-Márk-térről; érkezik 
Fiúméba másnap reggel 6 óra 30 perckor, csat- 
kozásban a Budapestre reggel induló gyorsvo­
nathoz.

osz-

az ár-

Késöbb benyújtott ajánlatok, valamint 
olyanok, melyek nem pontosan és a részletes 
módozatok betartása mellett állíttatnak ki, végre 
azok, melyek után nem tétetett le az előirt bá­
natpénz, nem vétetnek figyelembe.

Budapest, 1899. szeptember hóban.

szom-

Az igazgatóság. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.) 1. Ha megái lapított kikiáltási árona

felül Ígéretet senki 
résre

sem tenne, az árve- 
kitűzött birtok szükség esetén a ki­

kiáltási áron alul is el adatni fog.
2. Árverezni kívánók tartoznak az 

ingatlan kikiáltási árnak 10% át, vagyis 44 
fit 60 krt készpénzben, vagy az 1881. évi 
LX. t-c. 42. § bán jelzett árfolyammal számí­
tott s az 1881. évi november hó 1-én 3333. 
a. kelt m. kir. ig. m. rendelet 8. §. jelölt 
óvadék képes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. c. 
170 §. értelmében a bánatpénznek a
bíróságnál történt előleges elhelyezéséről 
kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai 
a hivatalos órák alatt ezen kir. törvény­
szék tkvi irattárában és Nagy-Tórák község­
házánál megtekinthetők.

Kelt Nagy becskereken, a kir. törvény­
szék, mint tlkönyvi hatóságnál, 1899. évi 
julius hó 31-én. Dr. Selymessy,

kir. törvényszéki biró.

Fiúméból indul Anconába minden csütör­
tökön este 8 órakor, csatlakozásban Budapestről 
este érkező gyorsvonathoz; érkezés Anconába 
másnap reggel 6 órakor, csatlakozásban a Rómába 
induló gyorsvonathoz.

Anconábol indul íiumeba minden szomba­
ton este 8 óra 30 perckor, csatlakozásban a 
római, nápolyi

3673. sz. 1899. 862-2.1

Birtokbérbe *dási hirdetmény.
és bolognai gyorsvonatokkal; 

érkezés Fiúméba másnap reggel 6 óra 30 perc­
kor, csatlakozásban a Budapestre reggel induló 
gyorsvonathoz.

A tengeren való hajó átkelés 10 órát

A sztancsófalvai kincstári birtokból 
7i8814 h. erdei terület négy dűlőben osztva 
2, 3, 4, 5, 6 és 8 holdas részletekben ir- 

vesz tási kötelezettséggel 1899. évi október 
hó 1-t Ő1 1902. évi szeptember hó* 

ímnaebol—Anconáig, vagy Velenczéig a 30-ig terjedő három évre f. évi október
A luxus osztályban ágygyal együtt 16 kor • ^ 6 í • 8 S t a 11 C a ó f a 1 v á n
az I. helyen „ ^12 ’ a kincstári birtokkezelőségnél írásbeli zárt

a in. „ l ” 6 ” ajánlatok tárgyalásával egybekötött nyil-
Bécs államvasut és északi vasút p. u. ” és vános szóbeli árverésen haszonbérbe adatik. 

Fiume közt Budapesten át alábbi menetdijak A vonatkozó 50 krajcáros bélyeg- és
70eflMrÖk1TéSn?',8 ST™!?,10«,, L 36 *T' 10“/.-kal ellátott Írásos ajánlatok az ár-
vonaton’III', oszt'. 11 kör. 80 a,,8ztauCsffa,vai kÍDC8'
8 napig érvényesek, mely idő alatt az utazás t 11 kirt°kkezelőségnél, az árverést

Budapesten láttamozás mellett tetszés szerint 
megszakítható.

A fentebbi útirányon át Olaszországba köz­
vetlen gyorsvonatu menetjegyek is kiadatnak 
következő árakon:

sz.

igénybe.

meg
előzőleg pedig 3 nappal előbb az alulirt 
tiszttartóságnál adandók be, a hol is a 
részletes árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt betekinthetők.

Alibunári házk. föszolgabiróságtól.

1138. házk. szám. 1899. 861-1.1

Idézés.

Kassa Persza mint a kevi-szőllősi 75. 
számú Rassa-féle házközösség ismeretlen 
tartózkodásu családtagja ezennel íelhivatik, 
hogy a házközösség megszüntetése czéljá- 
ból 1899, évi október hó 26-án d„ e. 9 órára 
K e v i-S z ő 11 ő s községházához kitűzött 
tárgyaláson vagy személyesen jelenjen meg 
vagy Gfruicze Péttr kevi-szőllősi lakost mint 
a részére kinevezett gondnokot czélszerü 
képviseletére utasítsa; ellenkező esetben 
pedig ezek elmulasztásának következmé­
nyeit magának tulajdonítsa.

Kelt Alibunáron, 1899. évi szeptem­
ber hó 22 én

Ezen részletes árverési feltételek közül 
a következők már itt is közzétételnek :

1. a bérbeadó terület év és holdan- 
kinti kikiáltási ára 1 frt;

2. az irtás által nyert faanyag a ha­
szonbérlőt illeti;

3. bérlő

Budapest—Firenze 
„ —Genua
„ —Milano
„ —Turin

I. oszt. 75.80 franc. 
n n 92.50 „ 
n n 71.95 „
» „ 92.25 „

í II. oszt. 55.45 franc.
* 67.25 „
„ 52.85 „
n 67.10 „

jg III. oszt. 30.15 franc. 
n » 36.55 „
n v 28.70 „
„ „ 36.45 „

I. oszt. 104.45 franc.
„ „ 76.05 „

| II. oszt. 77.55 franc.
|J v n 55.65 „
1 III. oszt. 41.05 „
£ n „ 30-30 „

Ezen jegyeken kívül Budapestről, Battag 
lia, Bologne, Brindisi, Livorno, Padua, Pisa, 
Verona állomásokra is adatnak ki közvetlen 
menetjegyek.

Bővebb értesítés nyerhető a magy. kir. 
államvasutak városi menetjegy-irodáiban és a 
Cook-féle utazási irodában ; a „Courier“ nemzet­
közi utazási irodában; Abbáziában és Bécsben ; 
„Schenker és Társa“ cégnél Budapesten és Bécs 
ben és Antonio de Paoli cégnél Velenczében; 
valamint a Stangen féle utazási irodában Ber­
linben.

Budapest—Firenze 
„ —Genua
„ — Milano
„ —Turin

Budapest Firenze 
„ —Genua
„ —Milano
„ —Turin

Budapest—Nápoly 
„ —Róma

Budapest—Nápoly 
„ —Róma

Budapest—Nápoly 
„ —Róma

kiirtott területet szabada
> gazdálkodásra használhatja;

4. bérlő köteles holdankinti 10 forint 
birság és szerződésszegés terhe alatt min­
den évben szeptember 30-ig a bérbevett 
területnek legalább ‘/8 
mélységig tisztán kiirtani és felszántani.

Utó vagy elkésetten érkezett aján­
latok figyelembe nem vétetnek.

Temes-Rékas, 1899. évi szeptember

I

részét 20 cm.
3

*3 Napholz Lajos,
hk. tb. főszolgabíró.hó í8-án.

M. kir. kincst. tiszttartóság.

Meghívó. Hirdetmény.
Rudna körjegyzőségénél egy adó- 

ellenőr-irnok, ki a végrehajtásokat is tel­
jesíteni köteles s az adó-ügykezelést ön­
állóan ellátni képes, 500 forint évi fizetés 
élvezete mellett azonnal felvétetik. Szerb 
és román nyelv ismerete szükséges, (geo-i.i)

A folyó évi október hó l-én délután 5 órakor
a szövetkezeti helyiségben megtartandó „Tóbai 
községi hitelszövetkezet“ létesítését célzó

♦♦ xi falakuló köxgymesre
van szerencsénk a t. üzletrészeseket ezennel 
egybehívni.

"V
Budapest, 1899. szeptember hó 7-én.

Az igazgatóság. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.) TÁRGYSOROZAT:

1. Elnök választása.
2. Az alapszabály tervezet felolvasása, Módos legélénkebb helyén 

szálloda, nagy idegenfoigalommal, mielőbb

bérbe

118365/99. Magy. kir. államvasutak. fekvő „Korona“-meg-
az alapszabályok megállapítása után 

az alakulás kimondása.
3. Igazgatósági tagok választása.
4. Felügyelő bizottsági tagok választása, 
fi* Jegyzők önyvhitelesi tők kijelölése.
6. Esetleges indítványok.
Tóbán, 1899. évi

vitatása ésPályázati kiírás
Az alulírott igazgatóság a magy. kir. állam­

vasutak részére a jövő 1900. évben, illetőleg 
1902. év végéig a távirdai, telefon és villamos- 
jelző anyagokból felmerülő tényleges szükség­
letnek szállítását biztosítani kívánván 
nel nyilvános pályázatot hirdet.

A kiírás tárgyát képező cikkeket elötün- 
tetö jegyzék, mely egyszersmind ajánlati min­
tául szolgál, valamint a szállításokra vonatkozó

óvadékképes vendéglősnekvagy
elszámolásra kiadó.

Megkeresések alulírotthoz intézendok.
Wesselring Mihály.

erre ezen-

szeptember hó 24-én.
A „Tóbai községi hitelszövetkezet“ 

szervező bizottsága.

853-33

863—1.1
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